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A véres ország.
Forradalom a bár birodalmában.

A odri palota lángokban.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, julius 23
Oroszország szomorú helyzetéről 

rémes híreket hoz a távíró. Tegnap 
Budapestre a duma egy ott időző 
tagja Vinaver István sürgönyt kapott, 
amely szerint a forradalom oly ará­
nyokat öltött országszerte, és Péter- 
várott is, hogy a Romanov dinasztia 
menthetetlenül elveszett.

A táviratok megemlékeznek ar­
ról is, hogy a hogy a péterhofí kas­
télyt a csőcselék felgyújtotta. Hi­
vatalos értesítés nem érkezett a szen­
zációs eredményről. A táviratok a kö­
vetkezők.

Vinaver M. poste restante Buda­
pest. Jöjjön vissza azonnal Oroszor­
szágba, mert ma borzasztó lázadás 
történt Peterhofban, a cári udvarban. 
A Romanov-család nagy veszélyben 
forog. A palota őrsége és később a 
hadsereg megtagadta szolgálatot és 
nem engedelmeskedik Jezorov udvari 
parancsnok utasításainak. Nagy zűr­
zavar van. A második udvari parancs­
nok, Dekocsajev táviratilag felkérte a 
pétervári helyőrségi parancsnokot. Alek- 
szandrejev vezérőrnagyot, hogy azonnal 
küldjön katonaságot a testörség ellen, 
azonkívül a tengeren keresztül azon­
nal gyorstüzelő ágyukat és ismétlő 
fegyvereket Peterhoffba.

Érkezett Budapestre éjjel fél 2 
órakor.

Peterhotf lángokban. Lázadó 
munkások — húszezren — megtá­
madták a palotát és lángba borították. 
A katonaság megtagadta az engedel­
mességet és nem torolja meg a láza­
dók támadásait.

A véres napok eseményeiről tu­
dósítónk a következőket jelenti:

Pétervár, julius 23, Goresinszky 
miniszterelnök császári ukázzal felmen­
tetett. Helyébe Stolipin eddigi belügy­
miniszter lép.

Pétervár, julius 22. Mindenütt

katonaság áll készenlétben. A dumát 
és környékét csapatok őrzik. A konzuli 
palotákat katonaság tartja megszállva. 
A Neva közelében ágyukat állítottak fel. 
Az összes forradalmi újságokat beszün­
tették.

Pétervár, julius 23. A birodalmi 
duma ukázát a cár ma felolvastatta. 
Az uj duma egybehivását 1907. már­
cius 5-re állapította meg.

tartottak. A menetben mintegy 50 ezer 
ember vett részt. Rendzavarás nem 
történt.

TÁVIRATOK.
A politika.

Budapest, jul. 23. A képviselöház 
ma hétfőn folytatja a költségvetés tár­
gyalását, a mikor is Kossuth Ferenc 
kereskedelmi miniszter terjeszti elő a 
jövőre vonatkozó terveit, a költségvetés 
keretében. Az ország tóbb helyén vá­
lasztási mozgalmak vannak, a mi egy 
kis elevenséget hoz a politikai életbe. 
Mint hírlik a delegációk a kormány 
mostani tervei szerint októberben ül­
nek össze Budapesten. A király is 
Budapestre jön a delegáció tanácsko­
zásainak idejére. A közös költségvetés 
nagyjából kész is és nem tüntet fel 
emelkedést. Ez természetes is, mert 
hiszen a paktumban benne van, hogy 
a költségek, a katonai kérdések kikap­
csolásának idejére nem emelhetők. Az 
országgyűlés tanácskozásait augusztus 
első napjaiban fejezi be. Az elnapolás 
kérdésében a kormány még nem dön­
tött, de ez valószín illeg nem királyi 
kézirattal történik, hanem az ország- 
gyűlés önmagát fogja elnapolni. We- 
kerle Sándor miniszterelnök az ország­
gyűlés tanácskozásának befejezése után 
Ischlbe utazik, hogy a királynak jelen­
tést tegyen a politikai helyzetről.

Választás a VII. kerületbe.
Budapest, jul. 23. Az Eötvös-Ba- 

rabás párt ma délelőtt nagy zeneszó 
mellett vonult keresztül a városon. 
Mindegyik párt saját jelöltjét éltette. 
A csütörtöki választás elé egyforma 
esélylyel indulnak.

Tüntető körmenet. 
Budapest, jul. 23. A szociálisták 

ma délután nagy tüntető körmenetet

á debreceni vadásztársaság 
közgyűlése.

Hol van a vadkamara.
— Saját tudósítónktól. —

Debrecen, jul. 22.
A debreceni vadász társaság vasárnap 

délelőtt 10 órakor tartotta meg rendes évi 
közgyűlését, a melyen Magoss György 

I elnökölt.
I A közgyűlés megnyitása után Publig 
Ernő jegyző olvasta fel terjedelmes évi 

1 jelentését, a melyből a társaság múlt évi 
i működése tűnt ki. A jelentést a közgyűlés 
! tudomásul vette. Ezután Magoss György 
elnök a módosított alapszabályokat ter­

jesztette elő E szerint a társulat egy 
: régebbi határozatát érvényesítették, illetve 
a választmányt vissza állították. A köz- 

j gyűlés magáénak tette az előterjesztést, 
j Majd tagfelvételeket eszközölt a 
i közgyűlés. Uj tagokul felvette Török 
! Gábor erdőmestert, Liszkay József ezre- 
i dest, Schamvula Rezső alezredest, Teleky 
Sándor gróf hadnagyot, id. gróf Wolkens­
tein badnapyot, Gréf Endre és Erdélyi 
Béla hadnagyot. Uj tagokul felvétettek 
továbbá ifj. Kegyes Ferencz, Ganovszky 

: Lajos, ifj. Móric-i Ferencz, Klein István,
. Dr. Megyeri Pál ügyvéd.

Ingyenes tagok Behina Ferencz er­
dész gyakornok és Lovassy Károly.

A közgyűlés ezután a zárszámadás 
I megvizsgálásához kezdett. A zárszámadást 
és költségvetést elfogadták és a felment- 

! vényt a tisztikarnak megadták.
A közgyűlés végül megállapította a 

vadkamara helyét. Ez a vámospércsi ut 
I mellett a Halápi erdő határ és acsádi ut 
között lévő terület.

I Thieszen Arthur előterjesztésére a köz­
gyűlés elhatározta, hogy a társulat ez 
évben 100 darab nyulat hozat a tenyész­
tésre. Erre a célra 1000 koronát szavazott 
meg a közgyűlés.

Miután pedig a vadászokat már a 
közel jövőben bekövetkező vad szezon is 
érdekli, a közgyűlés kimondta, hogy 
augusztus hó 15-től kezdve a város keleti 
részén levő vadászterületen foglyokra lehet 
vadászni. Ugyanitt a nyulat szeptember 
elsejétől lehet vadászni,

A nyugoti részen a vadászat a tör­
vény által megengedett időben, vagyis 
szeptember 1-én kezdődik.

A közgyűlés több apróbb ügy letár- 
gyalásával ért véget.

Fehérnemtteket ? • “t.
J
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Hirefc mindenfelől-
Csendőrök áldozata. Vaskóba egy 

idő óta napirenden vannak a betörések ós 
lopások. Majd a segéd szoígabiró fehér­
neműit viszik el a padlásról, majd a szü­
lésznő ágyneműit a szobából, de minden 
napnak meg van a maga szenzációja. — 
Tegnap virradóra a község vendéglősét 
érte az a kellenének épen nem mondható 
meglepetés, hogy pénzszekrénye fel van 
törve és abból 40 korona körüli összeg 
hiányzik. Bejelentette a csendőrségnek, a 
mely már odáig volt a bosszúságtól, hogy 
8 esetből egyet sem volt képes kideríteni. 
A csendörség neki esett a vendéglős h • 
lesének és félholtra vert:, mert szerinte 
más a betöréses-lopást nem követhette el. 
Matyika Flóra, igy hívják a szerencsétlen 
áldozatot, most súlyos betegen fekszik. A 
járási orvos dr. R;dnik János az éjjeli 
órákban szüleit hivatta hozzá, mert nem 
álhat jót az életééi A vaskóhi szolga- 
birói hivatal utasítót': az áldozat szüleit, 
hogy indítsák meg az eljárást a nagyvá 
radi csendőr-szárny pa ancsnokságnál.

Hírek a póttartalékosokról. A 
honvédelmi miniszter távi lati rendeletére 
julius 21-: a 35 napos fegj verg/akoriatra 
behívták a honvédpóttartalékosokat. Min­
den századhoz 160 embert hívtak be. A 
magyarországi hr,átestek területén fekvő 
tüzérezredekhez behívott póttartalékosokat 
a hadügyi kormány a „véderő létszámá­
nak fenntartása céljából“ tudvalévőén a 
rendes szolgálati időn túl is benntartotta. 
Pittreich lovag hadügyminiszter távirati 
rendeletére tegnap az égé-., ország terü­
letén szabadságolták az annak idején 
tényleges katonai szolgálat ca behívott 
tüzérpóttartalékosokat.

Öngyilkos varrónő. Békéscsabáról 
jelenti tudósítónk : Markovics Malvin nagy­
váradi származású csabai varrónő tegnap 
este őngyilko-ísági szándékból foszforolda­
tot ivott. Súlyos belső sérüléseivel a kór­
házba szállították, ahol Reisz Miksa dr. 
főorvos vette ápolás alá. Délután kihall 
gáttá a leányt Hrabovszky Pál főbiztos,

megtörik a jég, barátságosabb, szolgálatra 
készebb ember nincs a bányainál.

A nyaralók igy július hónapban se- 
regestől keresik fel Nagybánya üdítő, por­
mentes levegőjét. Nincs oly ember, ki 
egyszer megfordult itt, hogy vissza ne 
vágyódjék ... Az ország minden részé­
ből van nya; Jó, kik mint régi ismerősök 
üdvözlik egymást a liget árnyas séta ut­
jain. Nap-nap után érkeznek vendégek, 
különösen az idén oly nagy számmal van­
nak, hogy már lakást sem lehet kapni. 
Drága árt fizet az ember egy-egy alacsony 
szüle szobáért. Mert a bányász nép ki­
használja a jó alkalmat. Két hónap alatt 
annyi házbért zsebre vág, hogy ezelőtt 
egész évre nem kapott annyit. Igaz, hogy 
ez idő alatt ő maga, családjával együtt 
nyomorog, künn a szabad ég alatt, vagy 
valami félszerben huzza meg magát.

A régi olcsó világ innen is eltűnt, 
\ issza sem tér többé. Évről évre emelke­
dik a piaci ár, ezért haragszik a bányai 
nép a nyaralókra. Ezeket okozza a drága­
ságért, nem is igyekeznek aztán," hogy a 
nyaralókért valamit tegyenek. Évek hosz- 
su sora óta vajúdik a városi nyaralók ügye 
Kész tervek, költségvetések voltak már, 
sőt a helyet is kinézték a ligetben, hova 
az épületeket emelik. De maradt minden 
a régiben. Mert nemcsak Debrecenben, de 
Nagybányán is szeretik huzni, halasztani 
az olyan dolgokat, melyekből a városnak 
haszna származik.

Az egyes bizottságok tanács, képvi­
selőtestület, nagyon megrostálják az ügye­
ket s csak későn veszik észre, hogy a 
rosta likán a legüdvösebb, legéletrevalóbb 
dolgok hullanak ki. így például a vízve­
zeték, villanyvilágítás, akárcsak Debre­
centől vennének példát.

De mindezeket nem látja a nyaraló 
közönség, élvezi a jó levegőt, mássza a 
hegyeket, felkeresi a természeti szépsége­
ket, melyekben a vidék bővölködik, issza 
a tisztán csergedező hüs forrás vizet, sza­
lonnát süt a selymes pázzittal bevont ré­
ten. Csoportokba verődve majd itt, majd 
amott ütnek tanyát, s vidám kacajuktól 
viszhangzik a „foghagymás“ völgy. S

aki előtt azt vallotta, hogy szerelmi bána- két hónap elteltével üres zsebbel, de kel­
tában akart megválni az élettől. Néhány I lemes emlékekkel gazdagodva hagyja el
hónappal ezelőtt jött Csabára Nagyvárad­
ról és itt közös háztartásban élt egy fia­
tal emberrel. — Az utóbbi időben elhide- 
gült köztük a viszony és már nem is 
laktak együtt. Csalódott szerelme miatt 
és áldott állapota fölötti szégyenében akart 
öngyilkos lenni. Állapota nem veszélyes, 

' néhány nap múlva elhagyhatja a kór­
házat.

Nagybányai levél.
Nem fürdői levél.

Nagybánya, julius 23.
Valahányszor Nagybányáról irok, el­

fog a félelem. A természet oly pazar pom 
pájával, a kisvárosi élet oly elevenségé­
vel állok szembe, hogy azt a maga tel­
jességében leírni nem lehet. De meg a 
bányai nép tartózkodó is. Bizonyos fölény- 
nyél néz le az idegenre, s megmosolyogja 
a más városi ú, ki drága pénzen veszi meg 
azt a jó levegőt, melyet ő Isten kegyel­
méből ingyen élvez s melyet mégis oly 
kevésre becsül. A tartózkodó természet 
megnehezíti s majdnem lehetetlenné teszi 
a szívélyes barátkozást. De ha egyszer

Nagybányát s számitgatja, hány hónap s 
hány nap múlva fogja köszönteni ismét a 
régi ismerősöket s az elhagyott kedves 
helyeket.

Az idén igen sok a nyaraló. Debre­
cenből is számosán üdülnek itt. Hamar­
jában el sem tudnám sorolni, hogy kik, 
nehogy kihagyjak egyet is, bele sem fo­
gok az elsorolásukba. De hogy mindnyá­
jan jól érzik magukat s már most készí­
tik a terveket a jövő nyárra, arról kezes­
kedem.

Tassi Miklós.

Nincs kegyelem!
Hegyi Antal a börtönben.

A fogoly plébános uj tárgyalás elé 
néz.

— Baját tudósítónktól. —

Szeged, jul. 23.
Hegyi Antal volt csongrádi plébánosra 

a ki jelenleg a szegedi csillagbörtön rabja, 
tegnap öszbüntetést rótt ki a törvényszék. 
Hegyit ugyanis öt évvel ezelőtt izgatásért 
háromhavi államfogházra és a hivatalos

pénzek elsikkasztásáért hét havi börtönre 
ítélte a szegedi törvényszék. Eme bünte­
tés elől menekült Amerikába hegyi Antel, 
a kit azonban nyugtalan vére vesztére 
visszaüzött hazájába. Tegnap már nem 
reverendában, hanem közönséges rabruhá- 
állt bírái előtt.

A törvényszék Hegyi Antal bünteté­
sét két hónappal leszállította.

— Megértette ? — kérdezte az elnök.
— Meg. De nem ülök én nyolez 

napig sem elnök ur, mer kegyelemért fo­
lyamodtam, a mely már nem késhetik 
soká. Politikai áldozat vagyok. A régi 
rendszer üldözött romlásba. Nem hiszem, 
hogy a jelenlegi kormány, a melynek, 
mig hatalmon nem volt, annyi szívességet 
tettem, — cserben hagyna.

— Ehhez semmi közünk — szólt az 
elnök s visszakisértette cellájába a vád­
lottat..

Érdekes véletlen volt, hogy mikor 
Hegyi Antalt a szuronyos börtönőrők a 
Csillagba kísérték vissza, a folyosón a 
szomorú menet egy csoport csongrádi 
földművessel találkozott, a kiknek valami 
pörös ügyök volt a törvényszéknél.

A csongrádiak megismerték volt plé­
bánosukat, a kit rögtön körülvettek s 
sorba kezet csókoltak neki. Olyik szemé­
ben köny is csillogott.

— Hogy van tisztelendő ur ? — kér­
dezték tőle.

— Látjátok, fiaim, hová jutottam jósá­
gomért, becsül etessegemért. A kik velem 
harcoltak ugyanegy ügyért, azok most 
méltóságos, kegyelmes urak, én gedig rab 
vagyok, Sima pedig idegen világ halottja.

Itt már a visszaemlékezés Hegyi sze­
méből is kényeket csalt ki.

— Ha kiszabadul, főtisztelendő ur, 
gyiijjön vissza hozzánk papnak — mondta 
egy barázdás arcú öreg parasztember.

— Nem, fiam, nem mehetek közé­
tek. Ez után a szégyen után Isten tudja 
hová megyek.

— Tisztelendő ur, — mondta, egy 
másik — ha Amerikába megy vissza, 
szóljon nekünk, mi is utána megyünk. 
Nem is hiszi, mennyire emlegetjük, mióta 
nincs köztünk. Maga volt a szegény nép 
apja.

— Nem, fiam, oda ne menjetek. El 
ne hagyjátok a szép magyar hazát. Megöl 
benneteket a messze tájék idegensége. 
Amerikában tán az éj is más, mint itt.

Hegyi folytatta volna tovább is be­
szédét, de a börtönőrök szurony közé vet­
ték s letuszkolták a lépcsőkön.

Hegyi Antalt aligha meg nem csalja 
a szabadulásába vetett hite, sőt büntetése 
minden valószínűség szerint szaporodni 
fog, mert még három bűnügyben fog te­
lette törvényt ülni a szegedi törvényszék. 
Egyik tárgyalása e hó 31-ére van kitűzve 
magánlaksértésért.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8—12 d. u. 2 ó. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz a

— Pusztít a sáska. Tiszaose- 
gén, mint tudósítónk jelenti, vehemens 
módon pusztít a sáska. Körülbelül 
6—7000 hold főidet lepett már el. A 
csagei jegyző a sáska irtásáról jelen­
tést tett az alispánnak.

ideig tart
a kávévásár

leszállított árak mellett Hermann József kávékülön'egességi üzletében
Piacz-utcza 75. jpirbankkal 
szemben. — Üzlethelyiség 
kiadó. — Berendezés eladó.
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=S A főispánok kinevezési joga.
Eddig a városok autonóm jogaiknak tekin­
tették, hogy választás utján töltsék be a 
tiszti orvosok állását. Pozsony város nem 
rég uj közegészségügyi szabályzatot dol­
goztatott ki s ezt felterjesztette a belügyi 
minisztériumhoz, a mely jóváhagyta a 
fizetési módozatokra vonatkozó részt, de 
azt kívánja, hogy a tiszti orvosokat a fő­
ispán nevezze ki.

— Labda rugóverseny. Gyö­
nyörű szép idő kedvezett tegnap dél­
után a Debreceni Torna Klub footbal 
versenyének. A közönség nagy szám­
mal kereste fel az ipen érdekesnek 
Ígérkező versenyt és reményébe nem 
csalatkozott, mert nem mindennapi 
látványban volt része. A debreceni 
tornaegylet fegyelmezett csapatja mérte 
össze erejét a Ferenczvárosi hires 
football csapattal. A derék fiuk kiváló 
ügyességgel hajtották a labdát és csak 
igy történt az, hogy a Ferencvárosi 
footbal csapat, amelynek tagja már a 
nemzetközi versenyeken is szenzációs 
sikereket értek el, csak négy góllal 
tudták megverni a debreceniek csapat- 
ját. A közönség lelkesen tápsolta az 
ügyes footbalistákat. A versenynek csak 
a késő esti órák vetettek végett.

— Statisztika az újságírókról.
A komor statisztikai hivatal rólunk, a toll 
fehér rabszolgáiról is összeállította a táb­
lázatot, mely szerint újságíró 882 találta­
tok a hazában (köztük 9 nő). Az irigy 
hivatal itt eltagadta „kitűnő külmunka- 
társainkat és lapunk barátjait.“ Egyébként 
kor, családi és vagyoni (?) viszonyok 
szerint is osztályozza a statisztika az 
újságírókat. 20 éven aluli zsenge növendék, 
aféle újságíró inas 13 van köztük, 20—40 
éves 528, 40—60 éves 298. A 60 észtén 
dőt meg nem haladta, — vagy már nem 
érte meg csak 35. Vidám legényember 
van köztük 400 kevésbé vidám házas 
457, bus özvegy 20, kevésbé bus elvált 7. 
Némi kétséggel olvassuk, hogy házbirto­
kos is van. Még pedig 75, sőt földbirtokos 
is van 36. Ezek közül azonban 7-nek a 
birtoka nem tesz egy holdat, ámde van 
két mesebeli lény, akinek több a földje 
200 holdnál, de kevesebb 1000-nól. A 
leendő földbirtokosok száma, — hacsak a 
halottógetós elterjedése tönkre nem teszi 
még ezt az álmunkat is.

— Debreceniek Kisújszállá­
son. A kereskedő ifjak egyesületét és 
dalkörét jövő vasárnapra 29-éré a kis­
újszállási kereskedők meghívták hang­
versenyezni. Az egyesület P. Ábrahám 
Dezső orsz. képviselő egyleti ügyész 
vezetésével szombat este fog átrándulni 
Kisújszállásra.

—- Letartóztatottak különválasz­
tása. A belügyminiszter ma körrendeletét 
intézett az összes törvényhatóságok első 
tisztviselőihez, melyben ezeket felhívja 
arra, miszerint gondoskodjanak, hogy min­
den letartóztatási intézetben (rendőri fog 
házak és toloncházakban is) a fiatal ko­
mákat a felnőttektől elkülönítve tartsák. 
Különösen a legnagyobb gonddal és szi 
gorral történjék az elkülönítés az előzetes 
letartóztatás tartama alatt. Amennyiben 
a helyi viszonyok megengedik, a fiatalko 
ruak közt is több csoport alakítandó, a 
szerint, a mint kizárólag alkalmi bünte­
tésről, vagy visszaesőről, vagy pedig már 
csaknem teljesen megrögzött, vagy rossz 
természetű egyénekről van szó.

— A rendőrség készenlétben. A
debreceni kereskedő ifjak az elmúlt vasár­
nap hatalmas tüntetést rendeztek azok el­
len a kereskedők ellen, akik üzleteiket 
vasárnap nyitva tartották. A rendőrség 
tartott attál, hogy a tüntetés most vasár­
nap is megismétlődik, éppen ezért hatal­
mas apparátussal készült annak elnyomá 
sára. Tüntetésre azonban nem került sor, 
igy a rendőri apparátusnak nem akadt 
semmi dolga.

— Aki bérkocsin mulat. A részeg 
ember lelkiállapota, bár sajnos, annyi al 
kálóm volna a megfigyelésére, még min­
dig kiismerhetetlen. A napi krónika foly­
vást uj adatokat szolgáltat. — íme, itt a 
legújabb. Tegnap délután Kiss János la­
katossegéd cudarul be volt csípve. Mula­
tott, aki árgyélusa van a világnak. És 
mert gyalog már nem bírta, bérkocsiba 
ült és hanyag előkelőséggel bérkocsizott 
végig az utcákon. Amerre azonban ven­
déglőt látott, megállította a kocsit, leszált 
és ivott. így mulat egy igazi ur. — És 
mulatott volna ki tudja meddig, ha ré­
szeg fejjel bele nem köt az egyik békés 
polgárba.

— Halott a kocsiban. Nagyvárad­
ról írják : Egy vásári cserépárus faluró 1- 
falura járt szekerével s eközben az a sze­
rencsétlenség érte, hogy valahol Erdély 
ben meghalt a sógora, aki esztendők óta 
vele együtt járta a vásárokat s valóságos 
jobbkeze volt. A szegény ember, Sós La­
jos sehogysem tudott beletörődni, hogy 
elhagyja az uten, — idegenben a ha 
lottját, elrejtette hát a szekerébe gyé­
kény közzé, széna közzé a tetemet s ván­
dorolt tovább egyik vásárról a másik vá­
sárra, már julius másodika óta a halottal. 
Hazafelé igyekezett Széplakra s tegnap, 
ahogy Szalárd községbe ért tűrhetetlen 
hullaszagot éreztek az emberek a korcsmái 
színben, ahol Sós a szekérrel beállott Ku­
tatni kezdtek s a széna közt megtalálták az 
oszlásnak induló holttestet. A hatóság bea­
vatkozott és mindenekelőtt megállapította, 
hogy a szegény ember természetes halállal 
múlt ki, aztán azonnal elföldelték a vándor- 
halottat. Sós Lajos ellen pedig megindí­
tották az eljárást.

— A mostoha. Tompa községben- 
mint Marosvásárhelyről jelentik, a Szent 
Lőrinc erdőben halva találták Staudner 
József református lelkész gimnázista fiát. 
A holttest már feloszlásnak indult. A fiú 
öngyikosságot kövotett el, s eleinte 
mindenki azt hitte, hogy azért szánta 
magát halálra, mert a nyolcadik gimná­
ziumi osztályban megbukott. Most meg­
találták egy gyorsirásu levelét, amelyben 
keservesen panaszkodik a mostoha anyja 
ellen. A levélben azt mondja a fiú, hogy 
mostoha anyja rossz bánásmódja miatt 
lett öngyilkossá.

— Öngyilkosság a kaució miatt.
Nagyenyeden tegnap Bede József had­
nagy, miközben menyasszonyának éjjeli 
zenét adott, fejbe lőtte magát és meghalt. 
A gyilkos fegyvert az adta kezébe, hogy 
házasság kötésükhöz szükséges kauciót: 
egyikük sem tudta előteremteni.

— Köszönet nyilvánítás. Mind ( 
azon jó rokonok, szomszédok és barátok j 
kik áldott emlékű édes anyánk özvegy I 
Kulcsár Józsefné temetésén megjelenve 
bánatunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják j 
ezúton is hálás köszönetünk nyilvánítását. 
Debrecen 1906. julius 22. A gyászoló: 
család.

x Pénz. szivar és czigaretta tár 
czák, női kézitáskák, úti készletek 
és kellékek Mentze áruházában Kos-1 
suth-uteza 4. szám alatt szerezhető 
be a legjobban.

„Hajdumegyei népbank* Piacz- 
utcza 26. sz. nagytőzsdo épületében, heti 
60 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt 
folyósít, mely után külön kamatot nem 
kell fizetni.

x Papa, mama, baba, Mentze 
Kossuth-utca 4 szám

Vasúti katasztrófa, mint 
látványosság.

Hogy mulatnak Amerikában ?

— Baját tudósítónktól. —
Debrecen, julius 22.

Egy most érkezett amerikai újság 
írja a kővetkezőket: A Brighton Beach 
versenypályán 25.000 főnyi közönség 
gyűlt össze tegnap délután, hogy ta­
núi legyenek két érckolosszus, két 
teljes erővel száguldó gözmozdony 
összeütközésének.

A versenypályán a legerősebb 
acél sínpárt rakták le rendes talpfák­
ra, s a távolabbi vasúti pályatesttel 
kötötték össze, melynek két ellenkező 
irányából 80 mértföld óránkénti gyor­
sasággal a két gözmozdonyt elindí­
tották.

Mikor a két mozdony közel ért 
egymáshoz, a haja állt égfelé minden 
embernek. A föld rezgeti, a gőz pe­
dig felhőbe borította egy pillanatra a 
látványosságot, mikor az összeütközés 
történt.

A két vasóriás darabokra tört, a 
mint egymásnak rohant, s még a sí­
neket is félredoba az útból.

Nehány másodpercig még a gőz- 
sisterget de azután csend lett. A két 
mozdonynak csak porcikái maradtak 
a csatatéren.

REGÉNY-CSARNOK. 

Ä Bandita.
95

— Nyolc évvel öregebb, mint én, 
mondá Don Carlos.

S hangja mintegy mutatni látszék : 
— Te fiatalnak mondasz egy 27 éves 

férfit? Én 19 vagyok, s minő agg!
— Felségedet, mondá Don Imigo, a 

lángész tette idő előtt öregebbé, s Don 
Carlos ne mérje magához a többi embe-

— No de halljuk mi a nézeted mint 
főbírónak ?

— Don fernando büntetésre méltó, 
de vannak mentő okok: Andalusia első 
családjai egyikének ivadéka, s nemes atyja 
a megöltek családjainak minden föltételét 
teljesítette, s jó volna, ha a király átutaz- 
tában a jóságnak ily magas jelét adná, 
nem pedig szigorral járna el.

— Ez nézeted, Don Inigo ?
— Igen felség, viszonzá félénken az 

fisz nemes, szemeit lesütve az ifjú király 
sastekintete előtt.

— Akkor sajnálom, hogy Don Ruizt 
hozzád utasítottam.--------------- - Fenntar­
tom magamnak az ügyet, s majd Ítélni 
fogok lelkiismeretem tanácsa szerint.

Aztán a legközelebb álló csoporthoz 
fordulva, mondá:

Folytatjuk.
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Apró hirdetések.
10 R/óiir 40 fillér, azontúl minden *zó 4 _ fillér, a 
I eekiatsebb hirdetés 40 lUlér. Vastag hetükből sze­
dett minden azó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál

tessék vilasxbélyeget csatolni.

IS Mit vársz tőlem ? Azt mondjam hogy
imádlak, Istenítelek? ügy « h°gy 
nélküled ez élet nem élet. Milhószor 
csókol ölelve Kutyásod.

Teavaj naponta érkerik^kilójaJJrt 4DJ» 
V* kilós csőiV KUOS CSOEIlg 35 1kr. Kertész Miklós 
fűszer és csemege üzletében Csapó u-

Közép iskolát végzett jó családból való flu
tanulónak felvétetik Pongráoz Géza pa- 
pirüzletében.

Csizmadia tanonczokat napibér mellett sze- 
gődtetünk. Csizmadiák termelő és áru- 
csarnoka Margit fürdő-telep.

llj bormérés.
Értesítem a nagyérdemű közönsé­

get, hogy Salétrom és Ispotály-utcza 
sarkán fennállott bormérési üzletet, 
mely eddig atyám tulajdonát képezte 
a mai napon átvettem és azt mint

János vitézihez
czimzett kisvendéglő és italmérést to­
vább vezetem.

ízletes ételekről valamint állandóan 
friss italokról és pontos kiszolgálásról 
kezeskedem.

Tisztelettel

él ticzal 55ílÉátoT5ő«MjjII »
közelében augusztus 1-től keresKoaeimi 
Irodának kiadó. Ősim a kiadóhivatalban.
mtákat készen raktáron tártnak és min 
iák után megrendelésre készítünk. Csíz 
madiák termelő és árucsarnoka Margit 
fürdő-telep.

iítfiní minőségű faj borok Szabó Gyula
féle Asztali 1 liter 35 kr. Ezerjó 1 liter 
38 kr. Magyarádi óbor 1 liter 40 kr. 
Szegszárdi veres 1 liter 48 kr. A borok 
feltétlen tisztaságáért kezeskedem. Kont- 
sek Gézánál Debreczen, Kossuth-utcza.

6417, 7240 és 9282
~1906.

Pályázati hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tanácsa 

a koronázási emlék ünnep alkalmával 
létesített alapítvány művészeti czélra 
szánt 600 koronás ösztöndíjra és az 
1906/7. évre pályázatot hirdet.

Felhivatnak tehát mindazon, első­
sorban debreczeni illetőségű szegényebb 
sorsú egyének, kik a művészet terén 
szerzett ismereteiket, tanulmányaikat 
tovább fejleszteni óhajtják, hogy ezen 
ösztöndíj elnyerése iránti kérvényeket 

' okmányokkal kellőleg felszerelve a pol­
gármesteri hivatalba f. évi augusztus 

_ . . - w Ä S Ä Hé lén, délután I óráig annyival in­
le 51 ti ÜK 3. la 3,1 OS kább adják be, mert a később érkező
AJU, wSMeBiw mm wmj < kérvények tekintetbe vétetni nem fognak.

Debreczen, 1906. julius 16.
Ä városi tinács.

vendéglős.
Salétrom és Ispotály-utcza sarkán.

íiacz-utczán vagy annak közelében 4 szo­
bás lakás novemberre kerestetik. Czim 
a kiadóban.

iTét tanonCZ^egy"segéd azonnal íelvé-
tetik Doránt Ferencz mu- és kereske 
delmi kertésznél Nyíregyházán.

Üinált, de jó karban lévő zongora olcsón 
' eladó. Czim Sziv-utcza 10._________ _

Weisz Gyula bútor raktára és kárpitos mű­
helye a legolcsóbb forrás e szakmában 
Széchenyi-u. 19. sz,

Ovadékképes pénzbeszedőt a helyi piaczra 
azonnali belépésre felveszünk. Schweitzer 
Testvérek, Piacz-utcza 56.____________

DEBRECZEN, Klstempiombazár.
Batist-louseline. 
Blous Zephirek.

Hímzett vászon ruhák.
Mosó selymek.

Székely szövetek
férfi ruhára

óriási raktár I

Füszerkereskedő segéd azonnali belépésre 
kerestetik. Czim a kiadóhivatalban. __

4506—1906.
Hajduvármegye alispánjától.

Ócska vasajtó igen olcsón eladó. Nemzetőr- 
utcza 3. sz. _________

Kopirprés igen jókarban olcsón eladó. Czim 
a kiadóban. ______________________ _

— Saját termésű kitűnő Ezerjó és 
DOra Risling borok hordószámra el­
adók Poroszlay Lászlónál Hunyadi-u. 3 sz.
Buggyanta bélyegzők legolcsóbban megren 

delhetők Hoffmann és Kronovitznál, hol 
óriási választék áll rendelkezésre.

Kölcsönöket
a legkedvezőbb feltételek mellett fo 

lyósit a

Központi Bank
mint szövetkezet

Debreczen, Piaoz-utoza 65. ezám
Egy törzsbetét 50 fillér. Minden törzs- 

betét 100 korona hitelre Jogosít-
Négyéves évtársulat.
Parezellázási kölcsönök heti törlés* 

tőire.

Hirdetmény.
Kereskedelemügyi m. kir. minisz­

ter ur 36372 — 1906. szám alatt kelt 
rendeletével engedélyezvén a Debre- 
czen-nyiradonyi törvényhatósági ut 
hajdusámsoni szakaszának kiépítéséhez 
szükséges terület kisajátítását a kisajá­
títás keresztülvitelére az eljárás a 
vármegye közigazgatási bizottságának 
772—1906. számú határozatával folyó 
évi augusztus hé 21-lk napjának dél­
előtt 9 Órája Hajdusámson község 
házához tűzetett ki.

Ezen határozatot azzal hozom az 
érdekeltek tudomására, hogy a kisajá­
títási terv és összeírás Hajdusámson 
község házánál tekinthető meg,

s hogy a kisajátítási eljárás ke­
resztül vitelére kiküldött bizottság a 
terv megállapítása felett akkor is érde­
mileg határoz, ha az érdekeltek közzül 
senki sem jelenik meg.

Debreczen, 1906. julius 19.

Kovács Gyula
alispán.

1323. és 1403/1906. T.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajdúnánási kir. járásbíróság mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a hajdú­
nánási takarékpénztár és a hajdúnánási 
kölcsönös segélyzö egylet mint szövetke­
zet vhtatónak Muraközy Gábor végrehajtást 
szenvedő elleni 1000 kor. 175 K 950 K 
tőkének és jár iránti vhtási ügyében a 
debreczeni kir. törvényszék, a hajdúnánási 
kir. járásbíróság területén levő Hajdúnánás 
városban és határában fekvő a hajdúná­
nási 1318. sz. betétben A + 1 hrsz. alatt 
440 hrsz. alatt foglalt a Rákóczi-utczában 
levő 212 négyszögöl terület és házas bel- 
telekre 400 koronában, a hajdúnánási 6287. 
sz. betétben A 1. 1—2. sor. 878. és 879. 
hrsza. foglalt fele részben Muraközy Gábor 
végrehajtást szenvedő, fele részben Oláh 
Miklós tulajdonát képező 567 négyszögöl 
területű beltel kre és 464 négyszögöl te­
rületű Andrássy Gyula utozai házastelekre 

1 a C. 1. alatt Muraközy Gábor illetőségére 
Oláh Miklós (nős volt Horváth Sárával) 
javára bekebelezett haszonélvezeti jog sé­
relme nélkül a hivatolt törvény 156 §• c. 
pontja értelmében egészben együtt 2708 
koronában, a hajdúnánási 4317. sz. betét­
ben A I. 6—10. sorsz. a. foglalt külső 
ingatlanokból Muraközy Gábor vhtást szen­
vedő B 8. alatti l8/U0-ed rósz illetőségre 
szintén C. 1. alatt a megjelölt illetőségre 
Oláh Miklós (nős volt Horváth Sárával) 
javára bekebelezett haszon élvezeti jog 
sérelme nélkül 420 korona 48 fillérben 
ezennel megállapított kikiáltási árban el­
rendelte és a fennebb megjelölt ingatlanok
az 1906. évi julius 31. napján délelőtt 9 
Órakor a hajdúnánási kir. járásbíróság ár­
verési helyiségében megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 
g.tlan becsárának 10%-át, vagyis 40 kor. 
270 kor. 80, és 42 koronát készpénzben, 
vagy az 1881: LX. t. ez. 42. §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi no­
vemberhó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazság­
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881 LX. t.-cz. 170. 9*8 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Hajdúnánás 1906. évi ápril 21-én.
A hnánási kir. járásbíróság mint tkvi 

hatóság.
lálmánciltelyl Nikiéi

kir. j&rásbiró.

Nyomatott Hoffmann őa Kronovicx könyvnyomdájában Debreczen, a föpostával szemben.
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